
 

 

 

    

              وزارة التربية                              
 

        العامة لمنطقة الأحمدي التعليمية        ةلإدارا
                                              

                        أ. بنيهمدرسة عثمان به عفان 

                                  

 

 

 

 مراجعة للصف الخامس الفترة الدراسٌة الرابعة

 مادة الرٌاضٌات

 م ( 1027/  1026للعام الدراسً ) 

 

 

 

 رئٌسة القسم :                       مدٌرة المدرسة :
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 (   استكشاف المقارنة بٌن الاعداد الكسرٌة وترتٌبها  3ـ  21) 

 السؤال الاول : 

 أو =  ˃أو   ˂استخدم   اكتب العدد الكسري الذي ٌمثل الجزء المظلل فً كل من الأشكال التالٌة : 

   

            

 

  -السؤال الثانً :

 أو = ˃أو   ˂   مستخدما   قارن بٌن الأعداد الكسرٌة 
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  -: نازلٌا  ت رتب الأعداد الكسرٌة  ( 2)   -السؤال الثالث :

                      
 1 

  2  
  2      ، 

 1 

 5  
 4      ،  

 1 

 2 
 3     ،  

 3 

 8 
 3  

   ، ،  ، 

  -تصاعدٌا  : ( رتب الأعداد الكسرٌة  1)                         
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 (   جمع الاعداد الكسرٌة  3ـ  10)   

  -السؤال الأول :  أوجد الناتج . اختصر إن أمكن :
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 (   طرح الاعداد الكسرٌة 4ـ  10) 

  -السؤال الأول :  أوجد الناتج . اختصر إن أمكن :
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 (   الضرب فً الكسور  1ـ  12) 

 السؤال الأول : أوجد ناتج ما ٌأتً ، مستخدما الحساب الذهنً :
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  .........................   ثلاثة أخماس العدد ثلاثين  ( 9) 

 ......................... ستينالعدد  سدس   ( 11) 

 .........................أربعين العدد  رباعثلاثة أ  ( 11)  

 ......................      أوجد جزئيين من تسعة من العدد خمسة وأربعين   ( 9)   

 

 

 



 

 

 الوحدة العاشرة ) الطول والمحٌط والمساحة (

 :  استخدام القٌاس المتري  13الفصل 

 السؤال الأول  :  

 عٌن الوحدة المناسبة من الوحدات التالٌة "  م ، سم ، ملم  "     

 (  طول الكتاب  )         ( 2

 (  طول قلم رصاص )         (   1

 (  سمك ورقة الكتاب  )         ( 3

 (  حبة الأرز  )         ( 4

 (         (  طول بلاطة  ) 5

 (  طول غرفة الفصل  )         ( 6

 (  عرض الملعب  )         ( 7

 

 

 كم     م            سم             دٌسم                مم          

 

 

 ×  20   ×  20    × 20   ×  2000  

 ÷  20    ÷ 20   ÷  20    ÷ 2000  



 

 

  -&  أكمل  ما ٌلً  : 

 م   =  ــــــــــــــــ  سم  0 ٫ 41(    2 سم   ــــــــــــــــ   م   =م 00(    2  

 سم   =  ــــــــــــــــ   م  311(    1 سم   ــــــــــــــــم =  م 2 400(    1   

 سم م   =  ــــــــــــــــ    6 ٫ 76(    3       مم    ــــــــــــــــدسم   =    3(    3   

 سم   = ــــــــــــــــ   م  76(    4 مم    ــــــــــــــــدسم  =   50(     4   

 م   = ــــــــــــــــ   سم  56(    5 سم   ــــــــــــــــدسم   =    6(    5   

 م  سم   = ــــــــــــــــ   551(    6             م    ــــــــــــــــ= دسم    150(    6  

 سم   =  ــــــــــــــــ  مم   0 ٫ 71(    7           مم   ــــــــــــــــدسم   =   21(    7  

 سم   =  ــــــــــــــــ   م  4 312(    1             م  ــــــــــــــــ مم   =  7 000(    1  

  ممسم   =  ــــــــــــــــ    31 ٫ 2(    0                   مم ــــــــــــــــ  م   =    5(    0 

 م   = ــــــــــــــــ   سم  40(    20             م  ــــــــــــــــ  سم   =  200(    20

 مم   = ــــــــــــــــ   سم  3(    22      مم   = ــــــــــــــــ   سم  11 ٫ 4(    22

 

 بالسنتٌمترات   ثم بعد ذلك بالأمتار :& اكتب كل قٌاس أولا  

    6   ،  سم   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  10م 

    5   ،  سم   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  10م 

    6   ،  سم   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  27م 

    1   ،  سم   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  67م 

    

   

 



 

 

 إذا كانت الإجابة صحٌحة         ظلل  (  4ـ  2فً البنود من  )    

 إذا كانت الإجابة غٌر صحٌحة          وظلل                                 

          سم    0 ٫ 15مم  =    1 ٫ 5(     2  

 م      5مم  =    500(     1  

 مم    134م  =    1 ٫ 34(     3  

 سم     213=    سم  13م  ،   2(     4  

اختيارات  إحداها فقط صحيح ظلل دائرة الاختيار  4( لكل بند  7  - 5في البنود من )

 يليالصحيح فيما 

                                          طول ملعب كرة القدم   ( 5

 كم               م      سم              مم                        

 

 سمك قعطة نقود معدنٌة كوٌتٌة (   6

 كم                 م                 سم              مم                     

 
 المسافة بٌن مٌناء الأحمدي وأبراج الكوٌت  . (  7

 كم               م      مم                  سم           
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 : المحٌط والمساحة  14الفصل   

 الطول  +  العرض  ( ×  )    1محٌط  المستطٌل  =   

 ل  + ض  (×  )    1مح    =                    

 &  أوجد محٌط كل من المستطٌلات التالٌة  :   

  

              

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ            ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ              ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 &  أوجد محٌط المستطٌل إذا كان :

 م      146الطول =  م                      16الطول = 

 م   03م                   العرض =   14العرض = 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ            ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ              ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 امتار    3 ٫ 7امتار  وعرضه   5 ٫ 3& ما محٌط مستطٌل ٌبلغ طوله   

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ              

                        

 سم    32    

 سم    26    

 سم    4    

 سم    1    



 

 

    -&  أوجد ناتج ما ٌلً  :   

 م   ــــــــــــــــ  دسم  =    12  ٫ 35سم  +   335 ٫ 5   (2

 
 سم  =  ــــــــــــــــ    سم  72مم  +   1 640 (1

 

 

 مم  ــــــــــــــــ  =    م 6  ٫ 53سم  +  د 61 ٫ 65   (3

 

 مم   ــــــــــــــــ  سم  =    3  ٫ 355م  +   2 ٫ 037   (4

 

 العرض    ×المستطٌل  =   الطول    مساحة

 ض  × ل      =       م                 

 &  أوجد مساحة كل من المستطٌلات التالٌة  : 

   

              

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ            ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ              ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 سم    0    

 سم    7    

 سم    1    

 سم   6    



 

 

 &  أوجد مساحة كل من المستطٌلات التالٌة :

 م      3 ٫ 0 الطول = م                      24الطول = 

 م   5م                      العرض =    1العرض = 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ            ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ              ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  م  . ما عرضه  ؟   23وطوله    م  02طقة مستطٌلة  تبلغ مساحة من&  

            ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                               

  . ما طول كل من أضلاعه ؟   سم  244تبلغ مساحة منطقة مربعة  & 

            ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                     

 

 

 

 

 

           

1 

1 



 

 

=     مثلثال  مساحة
  2  

  1  
  الارتفاع   ×  طول القاعدة×   

=       م                 
  2  

  1  
  ع ×   ق×    

 :  مما ٌلً&  أوجد مساحة كل 

   

              

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ            ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ              

 

 : مما ٌلً &  أوجد مساحة كل 

    

 

 

=     مثلثال  مساحة
  2  

  1  
  الارتفاع   ×  طول القاعدة×   

=       م                 
  2  

  1  
            ع ×   ق×    

 

 م    1    

 م    24    

 سم    24    

 سم   12    



 

 

   &  أوجد مساحة كل مما ٌلً  :

 

 

 

  

 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ            ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ              ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 م 4م ، ارتفاعه  6قاعدته  & أوجد مساحة منطقة مثلث طول 

 

 

 

 

 

 م  س  6    

 م  س  7    

 م    22    

 م    1    



 

 

 : إٌجاد المساحة والمحٌط  15الفصل 

  -&  اوجد قٌمة  ن  لكل مما ٌلً : 

            12=   1ن  +    (2

  ن  = ..........    

  10ن  =  ×    1  (1

 ن  = ..........     

  25=   1ن  +    (3

  ن  = ..........    

 31ن  = ×    1  (4

 ن  = ..........    

  14ن  =  ×    3 (5

 ن  = ..........     

  24=   0ن  +    (6

  ن  = ..........    

 30ن  = ×    6  (7

 ن  = ..........    

 +  ن   4=   1 (1

 ن  = ..........    

 

 



 

 

 القٌاس  الحادي عشرالوحدة 

  إدراك مفهوم المجسمات والاشكال :  16الفصل 

  -اكتب اسم كل من المجسمات التالٌة : &

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  -&  أكمل ما ٌلً :

 (  فً كل منشور :  2) 

 عدد ______  +  عدد ______  = عدد الحروف + ______    

 رؤوس . 20وجوه  ،   7منشور خماسً القاعدة لدٌه  (   1) 

  كم عدد حروفه ؟ ________ 

  



 

 

 حرفا  . 14رأسا  ،   26منشور مثمن لدٌه (   3) 

 كم عدد وجوهه ؟ ________ 

 حرفا  . 21وجوه  ،   1منشور سداسً القاعدة لدٌه  (   1)  

  كم عدد رؤوسه ؟ ________ 

  

  -&  أكمل الجدول التالً :

 

 

 

 

 

 &  حدد ما إذا كانت  كل من الجمل التالٌة صحٌحة أو غٌر صحٌحة . 

 . 23القاعدة  مجموع حروفه  (  هرم سداسً  2)  

 . 24  عدد حروفهمجموع   و  7عدد أضلاع قاعدته (  هرم  1)  

 عدد الأضلاع فً قاعدة هرم هو ضعف مجموع عدد الحروف .(   3)  

 

 

 

 

 

 



 

 

 كشاف  مساحة السطوح  است

 مساحة سطح المنشور =   

 

 ( ع ×  ع  + ض ×  ض +  ل ×  ل  )×  1   م   =      

 ل  6مساحة المكعب  =   

  -& أوجد مساحة سطوح كل من الأشكال التالٌة :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مساحة الوجه العلوي ( ×   2+ ) مساحة الوجوه الجانبي  ( ×  2حة الوجه الأمامي  ( +)  مسا×  2) 

 

1 



 

 

 : إدراك مفهوم الوزن والحرارة   17الفصل 

 

 جرام  2000كٌلوجرام  =    2

 جم  2000كجم  =   2

  -&  أكمل  ما ٌلً  : 

  كجم =  ــــــــــــــــ   جم  6 ٫ 1(    1          كجم   =  ــــــــــــــــ   جم  3(    2  

 جم  كجم  = ــــــــــــــــ     35 000(  4            كجم   =  ــــــــــــــــ   جم   0 ٫ 011(    3   

 جم  = ــــــــــــــــ    كجم              071(    6                  جم   =  ــــــــــــــــ   كجم  77(    5   

 جم   = ــــــــــــــــ  كجم            4 302(    1              جم   = ــــــــــــــــ   كجم      1(    7  

            جم    كجم   = ــــــــــــــــ    10 ٫ 4(    20               ــــــ   كجم  جم   =  ــــــــــ  1 500(    0 

       

 : إدراك مفهوم الحجم والسعة   11الفصل   

 الارتفاع  × العرض    ×  الحجم  =   الطول 

 ع×   ض ×   ل  ح  =    

  -&  أوجد حجم المنشور القائم  لكل مما يلي :

 م    1(  الطول  =  1)  سم    20(  الطول  =  2)   

 م   3العرض =                      سم                    5العرض  =         

 م  5الارتفاع =              سم                         5الارتفاع =             

 



 

 

 

 م  1م  ،  6م  ،   4(  اوجد حجم منشور قائم أبعاده   3 )

 

 

  -&  أوجد حجم المنشور القائم  لكل مما يلي :

 م  س  6(  الطول  =  2)  سم    20(  الطول  =  2)   

 م س  1العرض =                    سم                    20العرض  =         

 م س 22الارتفاع =         سم                         1 ٫ 5الارتفاع =             

 

 

 

 ملٌلتر  2000لتر  =    2

  مل 2000=     ترل 2

  -&  أكمل  ما ٌلً  :   

  مل=  ــــــــــــــــ    لتر  0 ٫ 4(    1           مل=  ــــــــــــــــ      لتر 3(    2  

   لتر= ــــــــــــــــ     مل  1 000(  4                  مل=  ــــــــــــــــ      لتر  0 ٫ 4(    3   

            لتر= ــــــــــــــــ      مل 50(    6                  لتر=  ــــــــــــــــ     مل  410(    5   

           مل= ــــــــــــــــ     لتر  0 ٫ 050(    1                  مل= ــــــــــــــــ      لتر  4(    7  

               مل = ــــــــــــــــ     لتر 0 ٫ 11(    20                  لتر=  ــــــــــــــــ      مل   750(    0 



 

 

 الوحدة الثانٌة عشر )  النسبة والنسبة المئوٌة والاحتمال  (

   -& أكمل ما ٌلً : 

  (2 )                                                     (1                                                                                                                  )                                                                                                                                                                                                             

 

  

  (3 )                                                     (4                                                                                                                  )                                                                                                                                                                                                             

 

 

 

 إذا كانت الإجابة صحٌحة         (   ظلل 4ـ  2فً البنود من  )     

 إذا كانت الإجابة غٌر صحٌحة          وظلل                                 

النسبتٌن (     2  
  3  

  20  
و    

  21  

  40  
 متساوٌتان        

  1إلً  2نسبة عدد المستطٌلات إلً عدد المثلثات هً (     1  

   

النسب  (     3
  2  

  1  
   ،

  1  

  3  
    ،

  3  

  4  
 متساوٌةهً نسب  
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اختيارات  إحداها فقط صحيح ظلل دائرة الاختيار  4( لكل بند  6  - 4)في البنود من 

 يليالصحيح فيما 

 واحدة من النسب التالٌة :  (   4
  4  

  6  
   ،

  1  

  21  
    ،

  3  

  6  
   ، 

  20  

  25  
لا تساوي   

                                          هذه النسبة هً  .بقٌة النسب 
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 واحدة من النسب التالٌة :  (   5
  6  

  25  
   ،
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ٌتضمن جدول نسب متساوٌة النسبة (  6
  20  

  35  
أن . أي نسبة مما ٌلً ٌمكن   

 ٌتضمنها هذا الجدول .
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 & اكتب كلا  مما ٌلً على شكل نسبة مئوٌة 

  ــــــــــ    200من   13(   1 )      ــــــــــ    200من   71(   2 ) 

  ــــــــــ    200من   5(   4 )      ــــــــــ    200من   55(   3 )  

  ــــــــــ    200من   13(   6 )      ــــــــــ    200من   71(   5 )  

 ــــــــــ     0 ٫ 37(   1 )             ــــــــــ   0 ٫ 65(   7 )  

  ( 0   ) 
  13  

  200 
  (   20 )             ــــــــــ    

  15  

  200 
  ــــــــــ    

   -أجزاء من المئة :& اكتب كلا  مما ٌلً على شكل 

  ــــــــــ     ٪ 6(   1 )      ــــــــــ    ٪ 11(   2 ) 

  ــــــــــ    ٪  60(   4 )      ــــــــــ    ٪ 50(   3 )  

  ــــــــــ    ٪ 37(   6 )      ــــــــــ    ٪ 42(   5 )  

 

  -& اكتب كلا  مما ٌلً على شكل كسر :

  ــــــــــ     ٪ 10(   1 )      ــــــــــ    ٪ 45(   2 )  

  ــــــــــ    ٪  7(   4 )      ــــــــــ    ٪ 51(   3 )  

  ــــــــــ    ٪ 34(   6 )      ــــــــــ    ٪ 60(   5 )  

 

 



 

 

  -قدر الناتج فٌما ٌلً :   &  

       ــــــــــ   10من العدد   ٪ 76(   2 )  

  ــــــــــ   10من العدد   ٪ 62(   1 )  

       ــــــــــ   40من العدد   ٪ 11(   3 )  

  ــــــــــ  60من العدد   ٪  64(   4 )  

       ــــــــــ  31من العدد    ٪ 30(   5 )  

 

  -أوجد قٌمة النسبة المئوٌة لكل مما ٌلً  :   &

       ــــــــــ   1من العدد   ٪ 20(   2 )  

  ــــــــــ   100من العدد   ٪ 45(   1 )  

       ــــــــــ   710من العدد   ٪ 65(   3 )  

  ــــــــــ  100من العدد   ٪  25(   4 )  

 ــــــــــ  500من العدد    ٪ 15(   5 )  

       

 

 

 



 

 

 كتابة احتمالات على شكل كسور 

 

 

تدور فاطمة كلا  من الدوارتٌن مرة واحدة ، ثم تجمع الأعداد إلً بعضها   

دنانٌر  ، أما إذا كانت  20تربح فاطمة  1أو   6. إذا كان ناتج الجمع  

 دٌنار   200فتربح فاطمة   20أو   4الجمع 

مخطط الشجرة لتبٌن نواتج الجمع الممكنة . بٌن احتمال الحصول & اصنع 

 على ناتج جمع كل مما ٌلً على شكل كسر فً أبسط صورة .

  (2     )4    _____                   (1     )5      _____ 

  (3     )6    _____                   (4     )7      _____ 

  (5     )1    _____                   (6     )0      _____ 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

كرات خضراء  5كرات حمراء اللون وعلى  3& ٌحتوي كٌس ما على   

كرات صفراء اللون . اختر كرة واحدة من دون النظر  4اللون وعلى 

داخل الكٌس . اكتب على شكل كسر احتمال اختٌار كل من الكرات  . 

 اختصر 

 أ (  حمراء اللون __________ 

 ب ( خضراء اللون _________

 جـ ( صفراء اللون __________


